

ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ

Одним махом – всех побиваю

Начинающие дачники, осваивая участок, нередко пытаются уничтожить все сорняки и вредителей одним махом – «ударными» дозами пестицидов, или пробуют все средства подряд. Ожидаемого результата в том и другом случае не получают, а вот вред почве и растениям, а также собственному здоровью наносят ощутимый.

При покупке пестицидов необходимо обратить внимание на наличие инструкции или рекомендаций по применению. В них должны быть указаны меры предосторожности и правила пользования препаратом, включая доврачебную помощь в случаях отравлений и способы обезвреживания используемого оборудования и тары.

Обязательно необходимо обратить внимание на качество упаковки. Продажа пестицидов и агрохимикатов должна осуществляться только в упаковке изготовителя. По требованию покупателя продавец обязан ознакомить его с копией сертификата соответствия. Средства для защиты растений садов и огородов от вредителей и сорняков по истечении срока годности непригодны для использования, их продажа запрещена.

На упаковке должна содержаться следующая информация:

-номер государственной

регистрации;
-наименование организации-производителя;
-дата изготовления и срок годности;
-класс опасности препарата;
-концентрация действующего вещества;
-масса - нетто или объем;
-рекомендации по применению.

Приобретать средства защиты растений лучше в специализированных магазинах, отдавая предпочтение товарам известных фирм.

При применении необходимо использовать средства индивидуальной защиты и строго соблюдать инструкцию.

Н. ЕМЕЛЬЯНОВА,
заместитель начальника
отдела фитосанитарного
и семенного контроля
и надзора Управления
Россельхознадзора по
Рязанской и Тамбовской
областям

СВЯТКИ

Рождественские посиделки

С началом нового года начинается время волшебства, оно приносит с собой много прекрасных и светлых праздников. Один из самых любимых на Руси – Святки.

Традиция их празднования уходит корнями в глубокую древность.

Вот поэтому в январе заседание клуба молодой семьи «Ориентиры» педагоги детского сада № 3 М. В. Енушкина и Н. А. Русанова провели на тему «Рождественские посиделки», которые вместили в себя обряды и традиции святочного периода.

В начале посиделок взрослым и детям рассказали историю Рождества Христова, предложили сделать на память ангелочеков. Неотъемлемым атрибутом праздника считалось переодевание, что и предложили педагоги сделать родителям вместе с детьми.

